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I. GAZDASÁGI HÍREK 

 

Ogulinban lesz a világ legnagyobb padlóburkolatot készítő gyára  
A svéd Pervanovo Invest AB cég Ogulinban 200 millió euró értékben építi meg a világ 

legmodernebb és legnagyobb padlóburkolat gyártó üzemét. Az új "Ogulin 2" elnevezésű gyár, 

amelynek termelési kapacitása évi több mint 20 millió négyzetméter padlóburkolatot tesz majd 

ki, a már létező Ogulin 1 parkettagyár mellett épül majd fel. Az épülő gyár alapterülete 330 000 

négyzetméter, amelyből a gyártóüzem területe 100 000 négyzetméter lesz. A Pervanovo 

Invest AB 2020 októberében döntött úgy, hogy csúcstechnológiás, teljesen integrált és 

automatizált horvátországi üzemet épít, ahol rögzített fapadló burkolatokat fog gyártani. A 

svéd cég tulajdonában lévő Bjelin Croatia d.o.o. már korábban is jelen volt a horvát piacon, 

korszerű gyártólétesítményekkel rendelkezik Belovár, Ogulin és Otok városokban. 

 

A Rimac Automobili megkezdi a C Two modell sorozatgyártását  
A Rimac Automobili vállalat bejelentette, hogy hamarosan megkezdődik a C_Two modell 

sorozatgyártása. Egy darab C_Two típusú Rimac autó összeszerelése körülbelül öt hetet vesz 

majd igénybe. Ez a fele a hagyományos, statikus gyártás elvét alkalmazó, egyedi sportautót 

gyártó cégek összeszerelési idejének. A sorozatgyártási folyamat teljes kapacitással havonta 

négy jármű gyártását teszi lehetővé és tervek szerint a Rimac Automobili 2021-ben 

megkezdheti az első autók leszállítását az ügyfelek számára. 

 

A horvát repülőtereken 81%-kal csökkent az utasforgalom  
2020 első 11 hónapjában valamivel több, mint kétmillió utas utazott át a horvátországi 

repülőtereken, ami 81,3 százalékkal kevesebb, mint egy évvel korábbi azonos időszakban. 

2020 novemberében összesen 55 000 utas fordult meg Horvátország repülőterein, ami a 

Horvát Statisztikai Hivatal adatai szerint 84 százalékkal kevesebb, összehasonlítva a 2019. 

novemberi adattal. A tavalyi év utolsó előtti hónapjában a zágrábi repülőtéren 83%-kal, a 

spliti repülőtéren 82%-kal, míg a dubrovniki repülőtéren 92,4 százalékkal csökkent az 

utasforgalom az egy évvel korábbi adatoknál. A többi horvátországi repülőtéren is (Zára, 

Fiume, Pula, Eszék) hasonló mértékű volt az átlagos csökkenés. 

 

A trilji agglomerációban megkezdődtek a szennyvízcsatorna-hálózat kiépítési munkálatok  
Megkezdődtek a trilji agglomeráció vízellátó- és vízelvezető rendszerének építési munkálatai. 

A fejlesztés, melynek értéke 94,9 millió kuna (12,5 millió EUR), öt település - Trilj, Košute, 

Vedrine, Jabuka és Grab - szennyvízcsatorna-hálózatának építését foglalja magába. A teljes 

projekt-előkészítési munkát a Vodovod i Odvodnja Cetinske Krajine d.o.o. cég végezte. A 

csatornarendszer építése öt településen mintegy 880 háztartást érint. A munkálatok befejezése 

2022. második felében várható. 

 

 

II. ENERGETIKAI HÍREK 

 

Shell benzinkutak létesülnek Horvátországban  
A 2010-ig Shell néven futó görög Coral vállalat 26 benzinkúttal átvette a horvát APIOS 

olajipari kiskereskedelmi vállaltot. A Coral a mintegy 700 görögországi Shell benzinkúttal 

piacvezető a görög üzemanyag-disztribúciós piacon. A horvát piacon körülbelül 3%-os piaci 

részesedéssel rendelkező APIOS-t 2009-ben alapították, és legfőbb együttműködő partnere 

korábban az osztrák olajipari vállalat az OMV volt. Ezzel az akvizícióval az APIOS átveszi a 

Coral CROATIA nevet, míg az APIOS márkanevet a Shell váltja fel. 

 

 



 

A JANAF megegyezett a szállítási kapacitások lekötéséről a Szerb Olajipari Vállalattal  
Az Adria Kőolajvezeték (JANAF) és a Szerb Olajipari Vállalat (Naftna industrija Srbije – 

NIS) 2021. évre vonatkozóan megkötötte a szállítási kapacitások lekötéséről szóló szerződést, 

amely szerint a JANAF 2,75 millió tonna nyersolajat szállít majd az orosz tulajdonban lévő 

szerb kőolajipari vállalat megbízásából. A JANAF nyilatkozata szerint a vállalat komoly 

eredménynek tekinti azt a tényt, hogy a gazdasági nehézségek ellenére az idei évben is 

folytatódni fog a kooperáció. 

 

A szlovén Petrol megvásárolta a horvát Crodux üzemanyag kiskereskedelmi vállalatot  
A szlovén Petrol olajipari vállalat megvásárolta a horvát Crodux Derivati Dva üzemanyag 

kiskereskedelmi vállalatot, amely Horvátországban 91 üzemanyagtöltő állomást működtet. A 

tranzakciót a szlovén és horvát versenypiaci felügyeleteknek is jóvá kell még hagyniuk. A 

Petrol közleménye nem tartalmazza a pontos vásárlási összeget, de sajtóértesülések szerint a 

horvát cég vételi ára cca. 200 millió EUR lehetett. Ezzel a vásárlással a Petrol a horvát 

üzemanyag-kereskedelmi piacon 13%-ról 23%-ra növeli részesedését, Délkelet-Európában 

üzemeltetett töltőállomásainak száma pedig 601-re fog emelkedik. 
 

 

III. KORMÁNYHATÁROZATOK 

 

A horvát kormány a 2021. január 21-én megtartott ülésén a következő gazdasági, illetve 

pénzügyi vonatkozású határozatokat hozta: 

 

• Az EU-jogharmonizáció keretein belül elfogadta a Piaci verseny védelméről szóló 

törvény tervezetét, amellyel a horvát jogrendbe beépül Az Európai Parlament és a 
Tanács (EU) 2019/1 irányelve (2018. december 11.) a tagállami versenyhatóságok 

helyzetének a hatékonyabb jogérvényesítés céljából történő megerősítéséről és a belső 
piac megfelelő működésének biztosításáról.  

• Elfogadta a Fogyasztóvédelmi nemzeti program tervezetét a 2021-2024. közötti 

időszakra, amelynek fő célkitűzései a jogi szabályozás további fejlesztése, a hatályos 
jogszabályok felügyeletének erősítése, a fenntartható fogyasztási és 

energiahatékonysági politika ösztönzése, valamint a fogyasztóvédelmi intézkedések 
kidolgozása az euró, mint fizetőeszköz bevezetésének időszakára. 
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